
L’avis des curistes interrogés sur notre stand au 

SALON DES THERMALIES 2020 à Paris

75%
femmes 25%

hommes

332 CURISTES

RÉSERVATION… … ET SÉJOUR

9%
20 - 39 ans

25%
40 - 59 ans

48%
60 - 74 ans

18%
75 ans et plus 

RÉPONSES…

47% 
Réservent durant

le salon 40%

35%

Été 

21%
3 mois après 

le salon 

Printemps 

14%Automne 

11%Hiver 
Le reste 

de l’année
32% 

PROFILS DES RÉPONDANTS 



25% des personnes interrogées ne dissocient pas la 

thalassothérapie du thermalisme

Retrouvez nos infographies et 
informations sur notre site internet

www.leguideduthermalisme.fr

TOP 3 des villes thermales citées spontanément par les curistes

=

Suivent une cure 
thermale régulièrement

39%
Retournent plusieurs

fois dans le même 
établissement

Optent pour une cure 
conventionnée de 18 jours 58%

Optent pour une cure de 
remise en forme 42%

61%
29%

1 2 3

Vichy

Dax

Aix

http://www.leguideduthermalisme.fr/

